2018电博会各大企业亮"宝贝",智能科技盛宴预见未来生活

□文/半岛记者 王媛 图/半岛记者 陆

7月22日,备受瞩目的2018中国国 际消费电子博览会进入第三天,当天吸 引14122人次观展。电博会成了众多品 牌企业和高新技术企业一展科技实力和 创新能力的最佳平台。2018电博会设立 了智慧家庭、智能安防、虚拟现实、3D打 印、未来汽车五大特色展区,海尔、海信、 澳柯玛、京东、奔驰、华为、优必选、大疆 等知名企业悉数到场。本届展会依靠全 新的智能科技和交互体验方式让用户体 验一场别开生面的智能科技盛宴。

## 无人便利店生意火

京东的无人仓视频一度在网上爆 红,其中搬运快递的机器人也成为"网 红",本届电博会,这款"无人仓智能搬运 机器人"真身亮相,其最高行走速度大于 2m/s。被网友称为"逼快递小哥下岗"的 京东无人车一并参展,它能完成从站点 配送至写字楼、居民楼、别墅区等,能自 动避障,能辨识红绿灯,客户可以通过人 脸识别、短信验证码等方式快捷取货。对 于崎岖的山路,京东无人机就派上了用 场,它可以往返20公里完成10kg以内 的送货任务,还能定点悬停抛货,可全程 监控飞行状态。

无人售货,无人值守,无人收款,无 人店铺模式是当前的热门话题。展会现



观展人员在体验电子产品。

场,两间"跨区"24小时无人便利店生意 火爆。记者扫描无人便利店入口处的二 维码开门进入,零食、饮料、日用品等商 品在货架上整齐排列,记者取了一瓶矿 泉水,放入"支付区"的扫码区域,随即在 屏幕上显示商品名称、数量、价格,并有 支付宝、微信两种支付方式的二维码。通 过微信支付后,出口门自动开启,无人便 利店的购物过程就此完成。"一间便利店 占地15.6平方米,可摆放商品SKU数为 300款左右,自去年8月份开始在江浙城 市的商业综合体投放,效果非常好。"展

位负责人称,无人店铺模式用智能科技 取代了人力成本,共享空间抵消了租金 成本,真正实现无成本运营,这是将来的 大趋势。

# 未来电动跑车"青岛造"

未来汽车是本届展会的特色,加拿 大(EMV)美凯尼克电动车公司带来的 SOLO 轻型高纯速电动车被称为"史上 最精巧电动车",也是全球最智能的通勤

车,采用航空航天材料打造,无需充电 桩,单人驾驶,最高时速可达130公里/ 小时,价值约8万元人民币。该公司同时 设计了全新的Tofino超高速电动跑车, 灵感来自于老爷车,而与跑车的流线概 念完美融合,配以200公里的最高时速, 成为本届展会最令人期待的未来汽车。 更令人振奋的是,这款未来电动跑车是 在青岛制造的,第一批8万台将于明年 下线交车,目前已经有5万台被国外抢

### 石墨烯应用于智能穿戴

本届展会特设"智慧生活节"主题展 区,以"创新科技,预见未来"为主题,作 为2018电博会创新科技产品、智慧物联 解决方案的集中展示与交互体验区,包 括智慧家居、智慧出行、智慧娱乐与智慧 大健康4大体验区。

作为全球首家将石墨烯应用于智能 穿戴领域的国家高新技术企业,烯旺新 材料公司还为消费者带来了最新的石墨 烯理疗护腰、护膝、护颈等产品。以一款 石墨烯理疗护腰为例,其在进口舒适面 料下暗藏了石墨烯高科技,3秒快速发 热,可以释放与人体最接近的远红外线, 有效渗透人体,加速血液循环,舒缓腰部 疲劳,释放压力。同时还能驱散空调房内 与冬季积聚于腰部的湿气和寒邪,缓解 秋冬多发病痛。

# 上周日枸杞热销,多是回头客

想品尝正宗宁夏枸杞,可继续来半岛都市报社一楼大厅购买

□文/图 半岛记者 孙桂东

个头大、果肉厚、不会粘成团……7 月21日和22日周末两天,在半岛都市报 社一楼大厅,来咨询购买枸杞的市民络 绎不绝。其中,很多人都是回头客,枸杞 买回家以后,大家品尝了一下觉着很不 错,第二天再来买一些,分给身边的亲戚 朋友们。

# 大姨赶早来报社 一人买走25包

"这个枸杞吃起来味道好,关键是 不会粘成团。"22日,今年60多岁的宋 阿姨又来到半岛都市报社一楼大厅, 再次购买了10包枸杞。宋阿姨说,往常 这个季节,她经常会买枸杞,但一些放 着放着就粘成团了。到了年纪,她跟老 伴平时经常都吃枸杞。价格方面其实 贵一点可以接受,只要是能买到好的 枸杞就行。

看到半岛都市报的报道后,她周六 一大早就赶到报社。品尝了一下枸杞后, 口感很好,个头也大,便一次性购买了 15包。这次的枸杞是单独包装的,打开 小包以后,可以直接食用。"个头大,直接 拆开了品尝也很好吃,"宋阿姨说,她把 这些枸杞拿给朋友们品尝,都说还不错, 关键是牌子值得信任。所以,周日早晨她 又赶到了报社,买了10包送给身边的亲 戚朋友们。

刚过去的周末两天,在半岛都市报



购买宁夏枸杞的市民非常多。

社一楼大厅的枸杞销售异常火爆,络绎 不绝的市民前来购买。而且,因为枸杞个 头大,分开包装,直接食用或者泡水喝, 非常方便。因此,周日来购买的市民多是 一些回头客,他们都对枸杞的品质赞不

# 体质虚弱抵抗力差的人 长期食用效果更好

最适合吃枸杞的是体质虚弱、抵抗 力差的人。而且,一定要长期坚持,每天 吃一点,才能见效。任何滋补品都不要过 量食用,枸杞也不例外,过多会引起上 火,因此有些人常说怎么喝了一段时间 流鼻血了,那就是量大了。

健康成年人每天吃15克左右的枸 杞比较合适;如果想起到治疗效果,每天 最好吃25克左右。现在,很多关于枸杞 毒性的动物实验证明,枸杞是非常安全 的食物,里面不含任何毒素,可以长期食 用。

枸杞作为药食两用的好东西,有多 种食用方法:泡茶,泡酒,煲汤,干嚼等。 南北差异因人而异,东北一带喜欢喝酒 泡酒用量较多,一般是枸杞、人参、当归 配其他补品较多,南方人喜欢煲粥,每天 熬汤都可以放点。

年轻人平时上网用手机用电脑时间 多,可以和菊花一起搭配,有助于保护视 力。而中老年有三高的居多,可以和雪菊 胎菊一起搭配,有效抗三高!

# 想吃最纯正的枸杞 可来半岛购买

天下枸杞出宁夏,中宁枸杞甲天下。 宁夏中宁是枸杞最古老,也是最负盛名 的种植地,有六百多年的历史。近日,半 岛记者亲赴宁夏中宁,跟当地的种植户 联系,带来最原始最纯正的宁夏中宁枸

想品尝的市民,可以到南京路110 号半岛都市报社1楼大厅来购买,时间 裁止到7月25日 由话80889096 55662299。或者到垦荒人店进行购买, 具体地址为,威海路店:市北区沈阳支路 中段332号;江西路店:市南区江西路 138号;乐客城店:李沧区大崂路 1066-2号。



扫码观看